

阿里斯顿供暖之窗 (三十)

阿里斯顿冷凝锅炉

比空调电暖省钱 35%

前不久，在一个供暖节活动上，现场有近8成消费者选择了阿里斯顿冷凝壁挂炉。据介绍，在欧洲发达国家，冷凝壁挂炉一直以其特有的高效、节能、环保等优势成为居家首选。

作为全球领先的家庭供暖热水专家阿里斯顿，力推的冷凝壁挂炉是市场上领先节能环保产品。引入中国市场的产品均通过了最严格的欧盟CE认证，传承了阿里斯顿一贯的核心优势——完善的销售网络和贴心的服务体系。阿里斯顿冷凝壁挂炉是利用水蒸气凝结成液态水排出时释放的热量，并充分利用高温烟气余热时所释放的热量，实现废气中热能的高效回收。阿里斯顿冷凝壁挂炉拥有行业最高的热效率，热效率高达100%，达到国家一级能效标准，例如壁挂炉每小时消耗燃气约1立方米，花费1.9元，一般情况下每天运行时间不超过十个小时，一天约19元。而使用空调电暖器等设备采暖，将增加30%以上的花费。

陈勇民



阿里斯顿

全国咨询电话

400-671-0188

www.ariston.com.cn/heating

新爱华跨年装修送万元豪礼



新爱华装饰设计作品

对于2014年准备装修的业主来讲，装修材料价格的上浮是必然趋势。依照往年情况预估，涨幅会在15%至20%，面对明年的装修涨价风潮，很多有装修需求的业主都选择在年前确定装修。值此之际，新爱华装饰全城开展“跨年家装定制会”，倾力而出，让利业主。

据介绍，本次活动将有百位家装设

计精英齐聚首，针对南京各小区主流户型进行一对一的讲解，现场展示欧美、新古典、地中海、现代简约、现代奢华、田园、混搭、复古等十大国际装修风格。12月29日上午9:40，主办方还将特邀南京家装行业协会专家亲临现场授课。

虽然年终涨价的声音不绝于耳，而新爱华装饰却强势推出了非常多的优惠活动。据了解，活动当天下定，即可免费赠送进口奥地利帝王板厨房橱柜；现场定金双倍返还；赠送价值5000元的装修基金，价值1280元的高档床品四件套和2014元的开门红包等。

(余益霞)

- 时间：12月28日-29日
- 主会场：北京东路22号和平大厦13楼
- 江宁：百家湖世纪缘国际会议中心
- 河西：金陵国际家居一楼后中庭

红木家具服务站挂牌中央路红星



挂牌活动现场

12月21日下午，江苏省科协红木家具科技服务站授牌仪式在红星美凯龙中央路商场举行。该服务站是由江苏省科协组织建立的以江苏省室内设计学会为依托，以科技、设计服务为纽带，以促进

企业创新发展为目标，面向红木家具卖场，提供长期服务的科技服务机构。服务站将通过不断创新服务形式，深化服务内容，努力做到“建设一个站点，形成一支团队，培养一批人才，促进一个产业，带动一批企业，服务一方经济”的作用。

据悉，该服务站以提升最终服务能力为总体目标，发挥团体优势，创建科技服务平台新模式，力争将南京红星美凯龙中央路商场红木家具卖场办成顾客最信得过、在红木品种方面最有保障、江苏省最具权威的红木家具市场，在材质把控、规范经营、咨询服务、开发新产品、组织培训、引导消费等方面积极努力，发挥作用。

科技服务站经批准建立后，消费者有关于红木材质鉴定、装修风格方面的疑问可来商场咨询。

(徐赞睿)

第九届主材展举行发布会

12月20日，“启程2014—南京家居雷霆行动”暨第九届主材展新闻发布会在新城科技园江苏省建大厦B座HOUSE365六楼大会议厅举行。启动仪式上，来自南京的家居建材百大品牌商家共举消费诚信并发表了联合宣言，共同见证了365网络消费维权栏目《家装黄金眼》上线。

会上，南京装饰材料商贸协会秘书长曲直强调，在2014年春季主材展到来之际，百大家装材料商代表品牌发表全城家装诚信消费承诺，提前打造更加有序合理的市场消费环境，提前为明年开春装修的消费者保驾护航。曲直还讲述了2014年开春第九届家装主材博览会的特色亮点，曲直重点介绍了此次展会的“2020智慧家”展厅，他表示智慧有两层含义，一是最新、最智能新品的发布；二是全面解剖产品，让消费者清晰了解产品的材料、内部结构和工作原理。该展厅将被设置在展会显眼处，供广大消费者前往参观。曲直还发布了此次主材博览会会刊《家装宝典》的封面。(徐赞睿)

广场舞调侃家居业

这几天，玄武门广场、南京理工工艺文馆广场、铁路北街广场、山西路广场、汉中门广场和迈皋桥广场等地，市民都能看到一群大妈在领舞的带领下，和一群年轻人共同跳起原创的广场舞。广场舞的音乐叫做《家居吐槽歌》，讲的是老百姓装扮家居的过程遇到的种种问题。

这次广场舞活动发起者是一号家居。他们希望借此传递对家居服务的自我提升的信心，表达“一号家居和消费者站在一起”的态度。据悉，一号家居已通过“只结一次婚”的话题活动倡导健康婚观；通过“美女穿婚纱街头寻爱”鼓励市民去勇敢爱；通过“家居吐槽广场舞”向市民传递信心，倡导有爱才有家的家居理念。(陈勇民)

本周末，**现代家居**带您挖底老房装修，拨打热线400 008 0048 即可锁定名额，限38户 60平米包工包料包主材含水电仅3.48万元 老房研究所专业做老房



- 九大钜惠：**
- ①拆除费全免
 - ②乳胶漆费用全免
 - ③瓷砖铺贴费全免
 - ④设计费全免
 - ⑤量房费全免
 - ⑥质保六年
 - ⑦工程款可三年后付清
 - ⑧报名送温暖礼包
 - ⑨下定再砸金蛋



据了解，因为老房装修工程量小、后期维护难度大、利润薄这就造成大多数品牌家装公司不愿意接单，一时间老房装修几乎成了游击队的领地，那么在南京家装市场上有没有专业从事老房装修的家装企业呢？

经过长时间考察甄选，本周末、日，现代家居笔者将带领广大老房装修业主去老房装修专家—金拇指装饰一探究竟。据悉，60平米老房装修包工包料含4大件主材、水电改造、人工辅料、吊顶、设计费、服务费等整装仅需3.48万元，本周仅限38户，敬请拨打免费热线400 008 0048锁定名额，逾期不予保留。

老房装修一定要选实力派

老房了想重新翻新，原来储物空间太小，现在家里面的东西越来越多，感觉都没有地方放了，如何才能充分利用家里面的储物空间？老房子的客厅普遍都比较小，怎么样才能让客厅看上去去大一些？老房装修涉及的问题多而繁，而金拇指装饰则是南京市场上为数不多的以老房装修为主的装饰公司，目前公司拥有南京地区唯一一家“老房研究所”，40名专家级老房设计师对老房装修进行专业的研究。

60平米老房：全包含水电3.48万元

据悉，活动现场，60平米老房装修包工包料含4大件主材、水电改造、人工辅料、吊顶、设计费、服务费等整装仅需3.48万元。活动当天，现代家居笔者以媒体监督的身份参与其中，将与业主共同探讨金拇指老房研究所推出的大热全新模式，深度剖析全部内容，也为业主省钱省事的明白放心。

现代家居推荐老房装修品质不用烦

老房装修如何既省钱又有品质？装修有没有档次不光靠设计，俗话说“巧妇难为无米之炊”，装修同样如此，没有好的主材搭配就不可能做出极佳的效果图来。金拇指装饰通过厂家直销模式省去了中间商环节，真正实现业主省心省钱，四大件主材均为市场一线品牌，地板品牌为贝尔12厚复合型、墙地砖是罗马爵士系列、洁具为九牧王品牌、整体橱柜是南京地产品牌军豪，舒适的地板+明亮的墙地砖+流畅型的卫浴空间+整齐划一的厨房私生活，这一切只为了追求时尚品质生活的你，而包括这些60平米老房整体装修仅需3.48万元。

50天老房快装轻松实现旧貌换新颜

老房装修改动大、拆除多，工程量繁而杂需要保养环节多，一般公司工期至少要70天，而活动期间金拇指装饰启动“50天快装”模式，即从开工日算起50个

工作日内轻松实现老房换新颜，大大压缩了装修期，节约了您宝贵时间确保最短时间内入住。

6年老房质量保证完美实现国标超越

家庭装修保质期国家标准是基础工程2年、隐蔽工程5年，8年来，金拇指装饰主办方推出“幸福5+1”质量质保免费升级服务，凡活动期间预定客户均可享受隐蔽工程按6年质保幸福服务，即装修完6年内出现质量问题由装饰公司买单，确保每个工程保质过硬，每做一个工程树一个样板。

惊喜连连：现场砸金蛋，中大奖

在现场活动现场，本次主办方还为广大的装修业主准备了大量超值大礼，凡签单业主均有机会得到液晶电视、Ipad mini、500-1000的装修主材券，大量的礼物等你来拿。



据悉，活动期间业主除了享受以上的送大礼优惠外，现场还为您特设多重惊喜，教师、军人、残疾人可打99折；二户成团，团签可享98折；送绿色地固；所有线管免费升级为分色管；板材免费升级为E0级；防水免费升级为德国汉高。

活动贴士

- 活动时间：12月28日-29日(周六、日)
- 活动地点：水西门大街289号万达广场金街金拇指装饰
- 报名热线：400 008 0048
- 短信报名：13276629888
- 乘车线路：乘7/37/53/103/161路至万达广场下车沿2号线云锦路站下

■江北分部：柳州东路45号(苏宁环球广场旁) 电话：025-58181610 备注：有大户型停车场 打车30元内可报销，具体优惠请至现场咨询